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Parlament České republiky 

POSLANECKÁ SNĚMOVNA 

2021 

8. volební období 

11 

PER ROLLAM 

USNESENÍ 
Podvýboru pro regionální školství 

ze dne 25. května 2021 

 

k Informaci MŠMT k plánu na narovnání dopadů do vzdělávání v důsledku koronaviru 

(usnesení Poslanecké sněmovny č. 1631) 
___________________________________________________________________________ 

Podvýbor pro regionální školství  

I. bere na vědomí informace Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy k plánu na 

narovnání dopadů do vzdělávání v důsledku koronaviru (usnesení 

Poslanecké sněmovny č. 1631) a zpravodajskou zprávu poslankyně 

Kateřiny Valachové;  

II. konstatuje nesplnění usnesení Poslanecké sněmovny č. 1631; 

III. žádá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby zmapovalo výpadky 

příjmů škol všech stupňů i typů, i všech zřizovatelů a jejich zvýšené 

náklady v souvislosti s covidovými opatřeními a na základě zpracované 

analýzy připravilo kompenzační program na jejich dorovnání; 

IV. žádá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby ve spolupráci 

s Ministerstvem kultury přijalo systémové řešení pro vzdálený přístup 

žáků a studentů k digitalizovaným studijním materiálům v knihovnách; 

V. žádá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby ve spolupráci 

s vysokými školami formulovalo doporučení pro osvobození od poplatků 

za prodloužení studia v důsledku koronaviru v případech hodných 

zvláštního zřetele, a zajistilo vysokým školám jeho financování; 

VI. žádá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby ve spolupráci se 

středními školami, vysokými školami a Národním akreditačním úřadem 

formulovalo doporučení pro narovnání negativních dopadů koronaviru do 

vzdělávání při nástupu a pokračování ve vysokoškolském vzdělávání za 

účelem snížení počtu neúspěšného ukončení studií; 

VII. žádá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstvo práce 

a sociálních věcí, aby bezodkladně vytvořila pracovní meziresortní 

skupinu pro otázky mateřských škol a dětských skupin v oblasti péče 

o děti a edukace, i dalších stupňů škol (např. v oblasti podpory žáků ze 

sociálně znevýhodněných rodin); 
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VIII. žádá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby zejména v posledním 

ročníku předškolního vzdělávání systémově materiálně, personálně 

i organizačně posílilo naplňování rámcového vzdělávacího programu pro 

odstranění negativních dopadů koronaviru do předškolního vzdělávání, 

zejména v oblasti psychosociální; 

IX. žádá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby zajistilo navýšení 

finančních prostředků/kapacit na realizaci letních kempů zaměřených na 

obnovu studijních návyků dětí, doplnění potřebných znalostí a dovedností 

v souvislosti s výpadkem prezenční výuky, podporu pohybových 

a socializačních aktivit a zároveň připravilo návrhy opatření k podpoře 

zapojení především žáků ohrožených školním neúspěchem;   

X. žádá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby zajistilo financování 

školních psychologů systémově ze státního rozpočtu a posílilo síť 

i financování školních metodiků prevence a třídních učitelů; 

XI. žádá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby ve spolupráci se 

zástupci zaměstnavatelů a středních odborných škol a učňovských 

zařízení koordinovalo postup v přípravě opatření souvisejících 

s dohnáním výpadku praktické výuky i na pracovištích zaměstnavatelů; 

XII. žádá Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy, aby ve spolupráci se 

zástupci zaměstnavatelů a Ministerstvem práce a sociálních věcí 

koordinovalo postup v přípravě opatření souvisejících s podporou 

uplatnitelnosti absolventů škol přecházejících na trh práce; 

XIII. zmocňuje předsedu podvýboru poslance Lukáše Bartoně, aby s tímto usnesením 

seznámil výbor pro vědu, vzdělání, kulturu, mládež a tělovýchovu; 

XIV. se usnesl, že toto usnesení je veřejné. 

 

 

 

 

 

Lukáš Bartoň, v. r. 

Martin Baxa, v. r. 

Mikuláš Ferjenčík, v. r. 

Lenka Kozlová, v. r. 

František Vácha, v. r. 

Kateřina Valachová, v. r. 

Marek Výborný, v. r. 


